
Leistungen:

7 Übernachtungen:

- reichhaltiges Frühstück | Halbpension zubuchbar

- 4 x 18 Loch auf Plätzen Ihrer Wahl.

- Abschlagszeiten nach Absprache

- private Golf-Transfers

- halbtägige Stadtführung mit lizenziertem

deutschsprachigem Stadtführer

- Ankunfts- und Abflugsservice

Außerdem:

- Reisepreissicherungsscheine

- Beratung für Ihre Reisevorbereitung

- Erreichbarkeit unseres Büros in Deutschland 365

Tage

- Persönliche und individuelle Betreuung vor und

während der Reise

Nicht enthalten:

- Flug

* Gerne beraten wir Sie dazu kostenlos, auch wenn

Sie den Flug dann nicht über uns buchen wollen.

- Eintrittsgelder zahlbar vor Ort (ca 3-10 Euro pro

Person und Stadt)

- Touristentaxe

- Trinkgelder

- Reise-Versicherungen

* Lassen Sie sich von uns dazu kostenlos beraten!

Transfers, Fahrzeuge und Fahrer:

Zuverlässige lizenzierte Fahrer (nach Absprache

englisch oder französisch-sprachig)

- Moderne klimatisierte Minibusse oder

Allrad-Fahrzeuge (keine alten Kutschen)

- Transfers je nach Bedarf auch mit Limousinen (z.B.

Merzedes)

- Die Fahrer gehen auf Ihre Wünsche ein, und halten

zum Beispiel auf Wunsch alle 2 km für einen

Fotostopp.

Preis:

01.01.2024 - 31.10.2025 - Riad Kaiss by Anika 5* | Marrakesch

Doppelzimmer Deluxe 1798 €

Doppelzimmer Superior 1882 €

Suite 2250 €

Riad Kaiss by Anika 5* Marrakesch - Exklusive Golfreise - 8

Tage

Das Riad Kaiss war damals das Lieblingsharem des marokkanischen Sultans Moulay Yacoub und zählt heute es zu

den elegantesten und luxuriösesten Riads Marrakeschs.

7 Übernachtungen im deluxe Zimmer

reichhaltiges Frühstück

     * Halbpension zubuchbar

private, deutschsprachige Stadtführung

alle Transfers

4 Greens auf Plätzen Ihrer Wahl, wie zum Beispiel:

- Fairmont Golf

- Palm Golf Ourika

- Golfplatz Al Maaden

- Royal Golf

 

 

Weitere Informationen:

private, halbtägige Stadtführung mit lizenziertem deutschsprachigem Stadtführer

Es ist eine Individualführung - keine Gruppe.

individuelle Golftransfers

Ankunfts- und Abflugservice

 

Riad Kaiss by Anika 5* | Marrakesch

Das Riad Kaiss war damals das Lieblingsharem des marokkanischen Sultans Moulay Yacoub und zählt heute es zu

den elegantesten und luxuriösesten Riads Marrakeschs. Es befindet sich nur wenige Gehminuten vom berühmten

Platz Jemaa El Fna entfernt, der zu den beliebtesten Weltkulturstätte zählt. Auch die anderen Sehenswürdigkeiten

befinden sich in unmittelbarer Nähe zum Riad. Vom Lärm geschützt in einer kleinen Seitengasse finden sie in

diesem einzigartigen Riad Ruhe von dieser pulsierenden Stadt.

9. Zimmer und Suiten, Hammam, SPA, kleine Boutique, Swimmingpool, herrlicher Garten im Patio, Terrassen zum

Sonnen, Kochunterricht, Speisen in privater Atmosphäre, eigener Chauffeur, Shoppingguide, Parkplatz in der

Nähe...

Das Riad Kaiss bietet so Vieles für einen unvergesslichen Aufenthalt.

Dieses zauberhafte Riad wurde ursprünglich vom legendärem französischen Hoteldesigner Christian Ferre erbaut

und eingerichtet. In zahlreichen internationalen Designmagazinen und Büchern wurden Fotografien dieses Riads

veröffentlicht, darunter beispielsweise Hip Hotel Series.

Seit Oktober steht das Riad unter dem neuen Management des preisgekrönten Teams Dar Les Cigognes und The

Sanssouci Collection.

Zimmer und Suiten

 

9 luxuriöse Schlafzimmer und Suiten

Die Räume des Riad sind alle sehr komfortabel und auf eine individuelle Weise hergerichtet, damit sie alle ihren



eigenen Charakter bewahren.

Es gibt drei Zimmerkategorien: Superior, Deluxe und Suite

Jedes Zimmer hat eine individuell regulierbare Klimaanlage, sehr hochwertige Betten und ein privates Badezimmer.

Wir bieten ebenfalls Twinräume an.

Superior Zimmer

Es gibt 4 Superior Zimmer, die als Twinbettzimmer genutzt werden können.

Deluxe Zimmer

Wir bieten 3 größere Deluxe Zimmer an, die alle einen Ausblick auf den Garten im Patio haben. Zwei der drei

Zimmer haben ein Twinbett.

Suite

Unsere beiden Suiten haben ihr eigene Dachterrasse, die sich wunderbar dazu eignet über den Dächern Marrakeschs

ein romantisches Dinner zu genießen oder einfach mal in aller Ruhe zu entspannen.

Swimming at Riad Kaïss

 

Ein einladender Swimmingpool auf der Dachterrasse

Sonnenliegen und ein paar schattige Plätzchen, wo sie wunderbar zur Ruhe kommen können. Dabei sind sie bloß

wenigen Meter vom bunten Treiben in den Souks und der Medina entfernt.

Nach einem entspannten Nachmittag am Rande des Pools könnten sie sich danach in den Hammam gehen und sich

eine wunderbare Massage gönnen.

Eine Vielzahl an fantastischen Schwimmanlagen haben die vergangenen Jahre rund um Marrakesch ihre Pforten

geöffnet. Hier kommt jeder auf seine Kosten. Unsere Hausangestellten werden ihnen bei der Wahl gerne behilflich

sein.

Der SPA im Riad Kaiss

 

Entspannen sie im traditionellen Hammam mit anschließender Massage

Im Riad Kaiss haben sie eine große Auswahl zwischen zahlreichen Beautybehandlungen. Unser Highlight ist das

Hammam, wo sie auch ein traditionelles Hautpeeling bekommen. Dies ist eine tiefenreinigende und sehr

entspannende Pflegebehandlung. Mit anschließender Massage werden sie sich danach wie ein neugeborener

Mensch fühlen.

Wir haben unsere eigenen Massage- und Pflegeprodukte entwickelt, die auf wertvollem Argan-Öl basieren. Unsere

Produkte sind organischer Natur und stammen aus der Region.

Weitere Beautybehandlungen die wir anbieten sind folgende: Gesichtsmasken, Manicüre, Pediküre, traditionelle

Hennatattoos und Haarwachsbehandlungen.

Exklusiv bei uns speisen & Kochunterricht

 

Viele Möglichkeiten zu einem romantischen Dinner

Unsere Produkte sind ausschließlich organischer Natur und wir sind darauf bedacht im Rhythmus der Jahreszeiten



zu kochen. Demnach verändert sich unsere Menükarte täglich. Vieles stellen wir auch in Eigenproduktion her:

Köstliche Marmelade, Brot, Bachwaren aller Art, Joghurt … unseren Honig bekommen wir aus den berberischen

Dörfern.

Sie haben eine große Auswahl, wo sie am liebsten essen möchten: Privaträume, romantischer Speisesaal, in

gemütlichen Ecken des Riads, der wunderschöne Patio oder in unsrem Schwesterhotel Dar Les Cigognes. Unser

ausgezeichnetes Küchenteam mit dem Küchenchef , seinen zwei Gehilfinnen auch „Dadas“ genannt und dem

Patisserieexperten werden ihnen ganz köstliche Speisen zaubern.

Entdecke die beliebtesten marokkanischen Gerichte, wie zum Beispiel das „Trid“, welches die Spezialität des Hauses

ist. Ein zarter Butterpfannkuchen mit dem Frischkäse Poussin oder Quail, gekrönt mit einer köstlichen

Zwiebel-Zitronen-Sauße... Ein weiteres ausgezeichnete Speise ist das traditionelle Tangia, das aus Marrakesch

kommt. Hierbei handelt es sich um ein langsam gegartes Stück Rindfleisch, bis es wunderbar zart ist...

Wir bieten manche Gerichte täglich an, dennoch können unsere Gäste andere Speisen bestellen.

Wir organisieren täglich Kochstunden, wo sie mit unserem Personal step-by-step in die Geheimnisse der

marokkanischen Kochkunst eingeweiht werden. 
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